Промежуточная аттестация по алгебре в 10А классе
Демовариант
	1.
	Найдите значение выражения[image: {{ левая круглая скобка дробь, числитель — {{2} в степени дробь, числитель — 1, знаменатель — 3 , знаменатель — умножить на {{2} в степени дробь, числитель — 1, знаменатель — 4 }}{ корень из [ 12]{2}} правая круглая скобка } в степени 2 }.]

	2.
	В среднем из 2000 садовых насосов, поступивших в продажу, 14 подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.

	
3.
	Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,06. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными.

	
	

	4.
	 Найдите 


	5.
		б) 



Решите уравнения: 
а) 


	6.
	Найдите значение выражения а)  .        б)

	7
	На верфи инженеры проектируют новый аппарат для погружения на большие глубины. Конструкция имеет кубическую форму, а значит, сила Архимеда, действующая на аппарат, будет определяться по формуле:  , где  - линейный размер аппарата в метрах,    - плотность воды,                - ускорение свободного падения. Каковы могут быть максимальные линейные размеры аппарата (в метрах), чтобы обеспечить его эксплуатацию в условиях, когда выталкивающая сила при погружении не будет превосходить 264600Н?

	8.
	Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города A в город B, расстояние между которыми равно 98 км. На следующий день он отправился обратно со скоростью на 7 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 7 часов. В результате он затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из A в B. Найдите скорость велосипедиста на пути из A в B. Ответ дайте в км/ч.

	9.
	Решите неравенства:
а)  [image: 2 в степени 2x минус 1 минус 7 умножить на 2 в степени x минус 1 плюс 5\le0.]           б)   + -6 >0

	10.
	а) Решите уравнение [image: 6 косинус в степени 2 x минус 7 косинус x минус 5 = 0.]
б) Укажите корни, принадлежащие отрезку [image: [ минус Пи ;2 Пи ].]
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